



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Χώρα, Άνδρος
Τηλ: 22823-60235
Fax: 22820-23766
e-mail: dimos@andros.gr

Άνδρος, 03-06-21
ΑΠ:6000

Προς:
ΣΧΟΛΗ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗΣ ΕΝΑΚ,
ΓΙΑΒΑΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ info@enak.gr

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΝΑΥΑΓΩΣΩΣΤΙΚΗ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ
ΤΑΣΟΣ info@bayline.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
ΠΟΛΥΣΥΧΝΑΣΤΩΝ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΔΕ ΥΔΡΟΥΣΑΣ, ΑΝΔΡΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2021

Προϋπολογισμός: 59.520,00€ με ΦΠΑ 24%
Πόροι: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ Ο.Τ.Α.
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 17/2021
CPV : 75252000-7
Κ.Α. 70.6162.0007, Προϋπολογισμού 2021
(Πρωτογενές με ΑΔΑΜ: 21REQ008697759 2021-06-01)

Ο Δήμος μας ενδιαφέρεται για την ανάθεση υπηρεσιών Ναυαγοσωστικής κάλυψης των παραλιών «Άγιος Πέτρος» και «Χρυσή Άμμος», οι οποίες χαρακτηρίστηκαν πολυσύχναστες με το υπ' αριθ. Πρωτ. 2131.17/920/20/07.10.2020 Πρακτικό Συνεδρίασης της Επιτροπής του αρ. 35 του Γενικού Κανονισμού Λιμένα 20, όπως αυτός ισχύει σήμερα. Η ανάγκη κάλυψης προκύπτει στο πλαίσιο των διατάξεων του ΠΔ 71/2020 (Α' 166), όπως ισχύει σήμερα.

Η ανάθεση θα γίνει, όπως αποφασίστηκε με την υπ' αριθ. 135/2021 (ΑΔΑ: ΨΖΓΨΩΨΙ-3ΒΑ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω του κατεπείγοντος, άρθρα 32 και 32Α του Ν.4412/2016, όπως ισχύουν σήμερα. Οι προσφορές θα αξιολογηθούν με κριτήριο ανάθεσης τη συμφερότερη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή). Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός είναι 59.520,00€ συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ 24%. Δεν απαιτείται εγγυητική συμμετοχής. Για τη κάλυψη της δαπάνης έχει εκδοθεί η ΑΑΥ: 5935/1-6-2021 (ΑΔΑ: Ω2ΥΓΩΨΙ-ΓΜ5)

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να αποστείλουν σφραγισμένο φάκελο στο Πρωτόκολλο του Δήμου (Ταχ. Δ/ση: Δήμος Άνδρου, Χώρα, ΤΚ 84500, Άνδρος) ο οποίος εξωτερικά θα αναγράφει: Για την «Ναυαγοσωστική κάλυψη των πολυσύχναστων παραλιών ΔΕ Υδρούσας Άνδρου, έτους 2021» για την ανωτέρω υπηρεσία, **μέχρι τις 9/6/2021 και ώρα 11:00** και ο οποίος θα περιέχει, την οικονομική και τεχνική προσφορά **και συγκεκριμένα ό,τι αναφέρεται στο άρθρο 10 της**

ενότητας «ΓΕΝΙΚΗ – ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ» στην συνημμένη, της παρούσας, μελέτη, ήτοι:

«Άρθρο 10^ο – Περιεχόμενο Προσφοράς.

Η προσφορά των διαγωνιζομένων θα περιλαμβάνει υποχρεωτικά τα παρακάτω:

10.1 Οικονομική προσφορά.

Η οικονομική προσφορά θα διατυπώνεται σύμφωνα με το επισυναπτόμενο **έντυπο οικονομικής προσφοράς**, για την κατ' αποκοπή εκτέλεση προσφερόμενων υπηρεσιών για χρονική διάρκεια τριών (3) μηνών 15-06-2021 έως 15-09-2021 .

Για τη διαμόρφωση της οικονομικής προσφοράς, οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να λάβουν υπόψη ότι ο ανάδοχος με δική του ευθύνη και μέριμνα αναλαμβάνει το σύνολο του κόστους και κάθε είδους έξοδα που αφορούν τη διάθεση και την κίνηση του συνόλου του απασχολούμενου **προσωπικού** και του παρεχομένου **εξοπλισμού**, καθώς και το τακτικό *service* και συντήρηση του τελευταίου για τη διασφάλιση της άπογης λειτουργίας του, τον καθαρισμό του, την ασφαλιστική κάλυψή του, καθώς και διάφορα συναφή τέλη και φόρους, την αμοιβή (μισθοδοσία, εργοδοτικές εισφορές κ.λπ.) του απασχολούμενου προσωπικού (ναυαγοσώστες) και λοιπά συναφή έξοδα με την απασχόλησή του.

10.2 Τεχνική προσφορά.

Εξοπλισμός εκτέλεσης της υπηρεσίας.

Για την άριστη και απρόσκοπτη εκτέλεση της υπηρεσίας, οι διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να διαθέτουν τον απαιτούμενο και κατάλληλο εξοπλισμό σε είδος, αριθμό και λειτουργικότητα που θα καθορίζουν στην προσφορά τους. Ο εξοπλισμός θα είναι σύγχρονης τεχνολογίας, για την κατάλληλη εκτέλεση των υπηρεσιών. Ο διαγωνιζόμενος **επί ποινή αποκλεισμού** θα δηλώνει με υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει τον κατάλληλο εξοπλισμό και ότι οι τεχνικές προδιαγραφές του είναι σύμφωνες με το ΠΔ 71/2020, ως ισχύει.

Επίσης, με υπεύθυνη δήλωση **επί ποινή αποκλεισμού** θα δηλώνει τον αριθμό των εργαζομένων που θα απασχολήσει, και θα βεβαιώνει ότι θα διαθέτουν τίτλους σπουδών, επαγγελματική εμπειρία, και άδεια ναυαγοσώστη εν ισχύ εκδιδόμενη από την αρμόδια Λιμενική αρχή.

Οργάνωση και υποδομή του διαγωνιζομένου.

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να παρουσιάσουν τα κάτωθι:

- Υποδομή που διαθέτουν,

- Επάρκεια **εφεδρικού** μηχανολογικού εξοπλισμού και μηχανημάτων σύγχρονης τεχνολογίας για την εκτέλεση εργασιών που είναι σχετικές με το αντικείμενο της υπηρεσίας.

Επίσης θα πρέπει να υποβάλλουν στα απαραίτητα δικαιολογητικά **υπεύθυνη δήλωση** ότι σε περίπτωση που κάποια από τα ναυαγοσωστικά μέσα - εξοπλισμός κατά την διάρκεια του έργου παρουσιάσουν φθορές (ζημίες) ή υπάρξει κάποια απώλεια τους, θα αντικατασταθούν άμεσα, ώστε να γίνεται η απρόσκοπτη παροχή υπηρεσίας.

10.3 Στοιχεία εμπειρίας του διαγωνιζομένου.

Κάθε στοιχείο που να αποδεικνύει την εμπειρία και την ειδικευση του διαγωνιζομένου στην εκτέλεση αντίστοιχων δραστηριοτήτων:

Στοιχεία που να αποδεικνύουν τη μορφή της επιχείρησης, την επιχειρηματική δομή της, το εύρος των δραστηριοτήτων της, τις εμπορικές επιδόσεις, το κύρος της, και την επαγγελματική αξιοπιστία της.

- Καταστατικό Σύστασης Εταιρίας
- Πιστοποιητικό Οικείου Επιμελητηρίου
- Έναρξη Επιτηδεύματος (έναρξη Δ.Ο.Υ.)

10.4 Οι προσφέροντες πρέπει να προσκομίσουν τα εξής δικαιολογητικά επί ποινή αποκλεισμού:

1. **Υπεύθυνη δήλωση** του Ν1599/1986 που να δηλώνεται ότι:
Έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας μελέτης, τους οποίους και αποδέχονται πλήρως, οι εργασίες θα εκτελεστούν σύμφωνα με την παρούσα μελέτη και ότι οι προσφερόμενες τιμές θα παραμείνουν σταθερές μέχρι τη λήξη της σύμβασης.
2. **Πιστοποιητικό τελευταίου εξαμήνου**, αρμόδιας αρχής για την εγγραφή τους σε ένα εμπορικό ή επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος μέλος εγκατάστασής του (οικείο επιμελητήριο ή ισοδύναμη επαγγελματικής οργάνωσης), από όπου προκύπτει και το ειδικό επάγγελμα τους και βεβαίωση έναρξης επιτηδεύματος για τα φυσικά πρόσωπα με τις αντίστοιχες μεταβολές του (αν δεν προκύπτει το ειδικό επάγγελμα από το επιμελητήριο ή την επαγγελματική οργάνωση). Σε κάθε περίπτωση πρέπει να προκύπτει και να εμφανίζεται το ειδικό επάγγελμα, το οποίο είναι και σχετικό με το αντικείμενο της σύμβασης και να προσκομίζονται τα απαραίτητα έγγραφα που το πιστοποιούν.
3. **Υπεύθυνη δήλωση** του Ν.1599/1986, στην οποία ο προσφέρων θα δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους οποίους οφείλει εισφορές για το απασχολούμενο από αυτόν προσωπικό, τόσο για κύρια όσο και για επικουρική ασφάλιση.
4. **Πιστοποιητικά αρμόδιας αρχής (ασφαλιστική ενημερότητα)** (όλων των οργανισμών ασφάλισης που δηλώνει στην υπεύθυνη δήλωση της προηγούμενης παραγράφου), από τα οποία προκύπτει ότι ο προσφέρων είναι ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Από τα περιεχόμενα των πιστοποιητικών χρειάζεται να προκύπτει σαφώς η διάρκεια ισχύος τους, έτσι ώστε να είναι ξεκάθαρο ότι τα πιστοποιητικά αυτά να είναι σε ισχύ τουλάχιστον ως την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών.
5. **Φορολογική ενημερότητα**.
Το παραπάνω πιστοποιητικό χρειάζεται να είναι σε ισχύ τουλάχιστον ως την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών
6. **Απόσπασμα ποινικού μητρώου** ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι εγκατεστημένος ο εν λόγω οικονομικός φορέας, από το οποίο προκύπτει ότι δεν προκύπτουν λόγοι αποκλεισμού σύμφωνα με τη παρ.1 του άρθρου 73 του Ν.4412/ 2016. Το απόσπασμα αυτό πρέπει να έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία υποβολής των δικαιολογητικών.
Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω απόσπασματος αφορά ιδίως:
 - στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και ΙΚΕ
 - ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών τους διαχειριστές, στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού

Συμβουλίου.

- Σε κάθε άλλη περίπτωση οι νόμιμοι εκπρόσωποι αυτού.
- Σε περίπτωση αλλοδαπών νομικών προσώπων η ανωτέρω υποχρέωση αφορά στα φυσικά πρόσωπα που έχουν τις αντίστοιχες ιδιότητες κατά τη νομοθεσία που διέπονται.

Εάν από το υποβληθέν ποινικό μητρώο δεν προκύπτει το είδος του αδικήματος για το οποίο καταδικάστηκε θα πρέπει να επισυνάπτονται και οι αντίστοιχες καταδικαστικές αποφάσεις.

7. **Αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης του προσφέροντος** ή του υποψηφίου νομικού προσώπου. Εδώ προσκομίζονται τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως π.χ. καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του διαγωνιζομένου ή τα οικεία κατά περίπτωση έγγραφα κατά το δίκαιο του κράτους της εγκατάστασης του προσφέροντος). Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση το νομικού προσώπου, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.). Εάν από τα ανωτέρω καταστατικά και τα λοιπά στοιχεία δεν προκύπτουν ευθέως τα πρόσωπα που εκπροσωπούν την εταιρεία και τη δεσμεύουν με την υπογραφή τους, πρέπει να προσκομίζονται τα στοιχεία που αποδεικνύουν τη νόμιμη εκπροσώπηση της εταιρείας στον εν λόγω διαγωνισμό.»

«Αριθμός Μελέτης: 17 /2021

ΜΕΛΕΤΗ
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΗ ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ
ΠΟΛΥΣΥΧΝΑΣΤΩΝ ΠΑΡΑΛΙΩΝ
ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΧΡΥΣΗΣ ΑΜΜΟΥ ΔΕ ΥΔΡΟΥΣΑΣ
ΑΝΔΡΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2021

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ	ΠΟΣΟ- ΤΗΤΑ	ΚΟΣΤΟΣ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
1.	<p>Κόστος επάνδρωσης τριών (3) βάρων συμπεριλαμβανομένων :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Απαιτούμενου ανθρώπινου δυναμικού ανά βάρο • του εξοπλισμού του βάρου • ταχύπλου σκάφους 5m συμπ/νου του κόστους λειτουργίας και του ανθρώπινου δυναμικού – έναν (1) χειριστή και έναν (1) ναυαγοσώστη 	3 ΜΗΝΕΣ		
ΣΥΝΟΛΟ				
Φ.Π.Α 24%				
ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ»

21PROC008710768 2021-06-03

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΔΡΟΥ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΟΤΣΑΡΗΣ